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Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Προδημοτικής, Δημοτικής, Ειδικής  
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής/Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 

Θέμα: Σεμινάρια σε Σχολική Βάση και Σεμινάρια για Γονείς, 2017-2018 

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στο πλαίσιο της αποστολής του για στήριξη των σχολικών 
μονάδων και της επαγγελματικής μάθησης των εκπαιδευτικών προσφέρει και φέτος τα 
«Σεμινάρια σε Σχολική Βάση» και τα «Σεμινάρια για Γονείς». Ο κατάλογος των εν λόγω 
σεμιναρίων καθώς και άλλες χρήσιμες πληροφορίες βρίσκονται αναρτημένες στον ιστοχώρο 
του Π.Ι. (http://www.pi.ac.cy) και πιο συγκεκριμένα στη σελίδα των Σεμιναρίων σε Σχολική 
Βάση και των Σεμιναρίων για Γονείς (Οικοσελίδα-Τομέας Επιμόρφωσης-Προγράμματα- 
Σεμινάρια-Σεμινάρια σε σχολική βάση και Σεμινάρια για γονείς). 
 
 
Α. Σεμινάρια σε Σχολική Βάση  
Η διοργάνωση επιμορφωτικών δράσεων σε σχολική βάση εστιάζει στις ανάγκες της 
σχολικής μονάδας και συμβάλλει στην προσωπική και επαγγελματική μάθηση του 
εκπαιδευτικού, τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο. Προσφέρονται ενημερωτικές 
συναντήσεις και βιωματικά εργαστήρια με στόχο την ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών στα 
καθημερινά ζητήματα που αφορούν στο σχολείο τους και στην εκπαιδευτική πραγματικότητα 
και εντάσσονται λειτουργικά στο Σχέδιο Επαγγελματικής Μάθησης του σχολείου. Η αίτηση 
κάθε σχολείου θα υποβάλλεται μόνο ηλεκτρονικά στον ιστοχώρο του Π.Ι. www.pi-
eggrafes.ac.cy στην κατηγορία Σεμινάρια σε Σχολική Βάση. Στο Παράρτημα Α 
επισυνάπτεται ο κατάλογος των θεμάτων που προσφέρονται στα Σεμινάρια σε Σχολική 
Βάση και αφορούν θέματα που απασχολούν ή προκύπτουν ως ανάγκη του συνόλου των 
εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας.  
 
Σημειώνεται ότι για σεμινάρια που αφορούν γνωστικά αντικείμενα καθώς και σεμινάρια που 
θα διοργανωθούν κατά τις Ημέρες Εκπαιδευτικού σε σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης θα 
ακολουθήσουν ξεχωριστές εγκύκλιοι και διαδικασία αιτήσεων. 
 
Β. Σεμινάρια για Γονείς  
Η αίτηση για ενημερωτικές διαλέξεις και βιωματικά εργαστήρια για γονείς θα μπορεί να 
υποβληθεί από εκπρόσωπο του Συνδέσμου Γονέων του Σχολείου, ο/η οποίος/α θα πρέπει 
να βρίσκεται σε συνεννόηση και συνεργασία με τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου. Η 
αίτηση θα υποβληθεί μόνο ηλεκτρονικά στον ιστοχώρο του Π.Ι. www.pi-eggrafes.ac.cy στην 
κατηγορία Σεμινάρια για Γονείς. Στο Παράρτημα Β επισυνάπτεται ο κατάλογος των θεμάτων 
που προσφέρονται στα Σεμινάρια για Γονείς.  
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Η περίοδος υποβολής αιτήσεων για τα σεμινάρια σε σχολική βάση και για τα σεμινάρια για 
γονείς είναι από τις 20 Σεπτεμβρίου μέχρι και τις 31 Οκτωβρίου 2017.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα Σεμινάρια σε Σχολική Βάση μπορείτε να επικοινωνείτε 
στα τηλέφωνα 22402367 και 22402366 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
semvasis@cyearn.pi.ac.cy και για τα Σεμινάρια για Γονείς μπορείτε να επικοινωνείτε στα 
τηλέφωνα 22402327 και 22402477 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
semgoneis@cyearn.pi.ac.cy. 
 
Θερμές ευχές για καλή σχολική χρονιά. 
 

 

 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου  
                                                                                               Διευθύντρια Π.Ι.  

                                                                                             για Γενική Διευθύντρια 
 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.  
           Δ.Μ.Ε  
           Δ.Δ.Ε.  
           Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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